

辽开通临时居民身份证“全省通办”

7月26日起，临时身份证辽宁全省通办全面铺开。

截至目前，已办理省内跨市临时居民身份证2158个。

9月14日，辽宁省公安厅对外通报临时身份证“全省通办”情况。

据介绍，辽宁省公安厅通过充分研究和反复论证，先实现了临时身份证跨县（区）通办。在此基础上，在沈阳市、本溪市、辽阳市开展临时身份证全省通办的试运行。

7月26日起，临时身份证全省通办全面铺开，经过一个月的试运行，已经具备省内跨市、

县（区）办理条件。截至目前，已办理省内跨市临时居民身份证2158个。

临时身份证“全省通办”申领条件

按照《中华人民共和国临时身份证管理办法》第二条规定，辽宁省内常住户口居民，在申请领取或因居民身份证丢失需要补领、损坏需要换领身份证件期间，急需使用居民身份证的，可以申请领取临时居民身份证。也就是说申领临时身份证的前提是先申领居民身份证。临时身份证已经实现即到即办，立等可取，解决了在居民身份证制证周期内无证可用等问题。

临时身份证“全省通办”办理要求

省内常住户口居民携带户口簿等证明材料到居民身份证受理点（办证大厅或派出所）办理

居民身份证后，方可申请领取临时居民身份证，申领临时居民身份证，应当交验本人居民户口簿或者居民身份证受理凭证，未满十六周岁的公民，由监护人代为申请领取居民身份证。目前，首次申领居民身份证的，只能到常住户口所在地的公安机关办理，因此，此类临时身份证也需要到常住户口所在地的公安机关申领。

临时身份证法律效力

按照《中华人民共和国临时身份证管理办法》规定，临时居民身份证具有证明公民身份的法律效力，有效期限为三个月，有效期限自签发之日起计算。

“全省通办”方便在外人员

开通临时身份证全省通办，解决了省内常

住户口居民在省内异地办理居民身份证后，不能现场办理临时身份证的问题。举个例子，我省居民张某常住户口所在地为沈阳，其在大连生活和工作，在大连申领居民身份证的同时可以申领临时身份证。而在临时身份证未实现全省通办前，其可在大连申领居民身份证，临时身份证由于没有全省通办，只能回到沈阳申领。临时身份证实现全省通办，使群众可以在异地实现居民身份证和临时身份证的申领，为急需用证的广大群众提供了便利。

证件发放收工本费10元

临时身份证已实现即到即办，立等可取，办理后现场发放给办证人，并按照《国家发展改革委、财政部关于居民身份证收费标准及有关问题的通知》（发改价格〔2003〕1232号），收取工本费10元。

辽沈晚报记者 吕洋

和平区改造老旧小区

干净整洁的环境是提升居民幸福指数的重要指标，老旧小区改造更是一项顺民意、得民心的民生工程。

据了解，和平区现有2000年6月前建成的老旧小区484个，总建筑面积729.89万平方米。2021年，和平区老旧小区改造工作是在2000年底前建成的需改造老旧小区任务的基础上，进行“回头看”、查遗补漏、补齐短板，对区内18个点位的老旧小区进行集中改造，改造面积52万平方米，涉及5个街道办事处、16个社区、107栋楼，惠及居民8343户，投入资金1.04亿元。

辽沈晚报记者 王月宏

停气通知

9月17日晚9时至18日早5时，下列地点停气：1、昆明湖街以东，巢湖街以西，渤海路以南，云海路以北；2、巢湖街以东，洪湖一街以西，沈新路以南，西湖印象小区以北；3、洪湖南街以东，东湖街以西，黄海公园以南，沈新路以北；4、洪湖一街以东，龙湖西府原著以西，沈新路以南，大通湖街晋海路以北；5、景星街以东，贵和街以西，北三路以南，北四路以北；6、兴华大街以东，云峰街以西，虹桥路以南，北二马路以北。

请以上地区居民提前做好准备，务必关好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏，如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨天，停气时间顺延。辽沈晚报记者 李毅

发朋友圈卖“便宜家电”他半年诈骗26万



卢某被抓获。

警方供图

这件事有“猫腻”。于是向之前卢某工作的电器公司询问其情况。该公司负责人坦言：“他是干过一阵，后来因为无故旷工被开除了”。

接下来的几天时间里，八一路派出所陆续接到多名群众报警，情况与陈女士相似，都是看到卢某发的朋友圈信息，订购了冰箱、洗衣机、电视等商品，并在一段时间后，没有收到货物也没有收到退款。经侦查，民警确定卢某对多人实施诈骗，并掌握了充足证据。

民警还是获得一条重要线索：卢某在上海出现。为将其抓捕归案，8月20日，阜新民警远赴上海，成功将犯罪嫌疑人卢某抓获。

经审讯，卢某对实施多起诈骗的犯罪事实供认不讳。

据卢某交代，2020年7月份，自己以借钱、借贷款的方式参与生意投资失败，负债累累。为了尽快还款，他“急中生智”想到用电器公司销售员的身份实施诈骗，大量在朋友圈发布虚假广告。看到广告的老顾客都以为是店家搞活动，价格很划算，于是纷纷向他交定金。

就这样，半年之内，犯罪嫌疑人卢某先后骗款26万余元。目前，犯罪嫌疑人卢某已被阜新警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 吕洋

半年骗了26万 外逃上海被捉回

当民警追查卢某行踪时，却发现此人像人间蒸发一样，消失得无影无踪。经过大量工作，

从“能办”到“办好” 本溪工行努力解决群众“急难愁盼”



本溪分行与本钢集团于2020年9月中旬成功上线本钢集团党建云项目，改变了本钢集团长期现金缴纳党费的落后局面。本钢集团共有党员

2万余人，全集团采用一个党费账户进行逐级现缴，月度缴纳党费工作量大。针对这种情况，本溪分行迅速研究并制定方案，2020年9月7日首家线上缴纳党费业务投产，在网络金融部与本钢支行的精心筹备下，截至2020年9月14日，矿业公司约458人的党费缴纳工作全部完成，首次上线取得圆满成功。

为方便学生校园支付，本溪分行与辽宁冶金职业技术学院合作“智慧校园”项目，本溪分行的银校通产品简单实用，可办理代发工资、学生批量开卡、智慧食堂、党费缴纳等业务。此外，本溪分行还将配套企业网上银行、超市e支付收款码等业务，其中智慧餐厅将通过人脸识别技术实现刷脸

支付，将极大方便广大师生日常生活。

本溪分行康氏中央厨房GBC项目成功上线，系统开发最终实现“餐前餐后”缴费灵活、“按周按月”定餐灵活，“缴费退费”支付灵活，方便家长企业使用的简便定餐系统。2020年9月12日成功上线首笔校园线上订餐支付项目，实现校园订餐领域业务突破。

学党史，办实事，促发展。本溪分行坚持问需于民、问计于民、服务于民，将持续开展“我为群众办实事”实践活动，推进党史学习教育走深走实，着力优化金融环境，真正把党史学习教育成果转化成助力推进本地区经济高质量发展。

记者 赵玲玲



我为群众办实事，就是千方百计解决群众的“急难愁盼”问题，增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。工商银行本溪分行聚焦社会需求，切实为群众解决“急难愁盼”问题，将各项便民惠民利民措施落到实处，推进金融服务由“能办”到“办好”、由“满意”到“非常满意”的两个转变。

为解决城市“停车难、停车乱”的问题，本溪分行与城建控股公司及“静态停车”公司合作，通过融资、智能收费、线上结算等方式共同打造“智慧停车”项目，通过银行公众号、企业公众号、广播电台、39个停车场的宣传单投放、网点流动字幕等方式进行全面宣传，受到有车一族的好评。

为解决本钢集团现金缴纳党费落后问题，